SAPIX YOZEMI GROUP

株式会社日本入試センター 2024年10月24日

SAPIX YOZEMI GROUP



「第1回海外サマースクールフェア」

~Boarding Schools in U.K.・U.S.A.・Canada・Switzerland~を開催

株式会社日本入試センター(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:髙宮英郎)が運営する海外進学プログラム Y-SAPIX Global Campus (以下 YGC) および北米、イギリス、スイスのボーディングスクール進学をサポートする Triple Alpha は、20年以上にわたり英国留学の総合支援サービスを提供している BE Education (以下、BE) と 合同で、「第1回海外サマースクールフェア」を開催します。イベント当日は英国名門校の1つである、Charterhouse から学校担当者をお招きし、2025年度のサマースクール概要などを説明します。 グローバル時代に相応しい、世界のリーダーを育む海外名門校のサマースクール紹介と相談会を企画しています。

日本から飛躍する「世界のリーダー」を育成



今回のイベントでは、世界的名門校の一つとして知られる Charterhouse の学校担当者が来日し、Young Learners Summer Course の内容と魅力を直接ご説明します。同プログラムは、Charterhouse の歴史を感じる広大なキャンパスの中で、午前は科学、地理、歴史、文学などの主要科目に重点を置きながら、午後はスポーツ、アートなどのアクティビティーを通じて仲間との交流を深めることができ、将来イギリスのトップ・ボーディングスクールへの留学をお考えのお子様にとってのトライアル体験として最適です。また、Charterhouse 以外にも、イギリスのボーディングスクール 6 校で

開催されるサマースクールの詳細を、BE Education 担当者がご紹介します。

Triple Alpha からは、アメリカ・カナダ・スイスのボーディングスクールで開催される来夏おすすめのサマースクールについて、各国の特徴を解説しながら、各プログラムの魅力と内容を紹介します。あわせて、サマースクール参加に向けたお役立ち情報もお伝えします。

講演会終了後は、各ブランドに分かれての個別相談会を実施し、学校担当者や教育コンサルタントがサマースクールやその先の長期留学に関するご相談を承ります。

グローバル人材育成や英国教育にご興味をお持ちの方、また、今後ボーディングスクール進学を視野にご検討される方など、グローバル時代に合わせた教育にご関心のある皆さまのご参加を心よりお待ちしております。



【参加ブランド】

Y-SAPIX Global Campus

ネイティブ講師による All English 授業を小学生から高校生までを対象に提供。学術的なトピックを扱うことで高度な思考力や表現力を養い、北米を中心とした海外大学進学の実現をサポートしています。

Triple Alpha

アメリカに本部を構え、アメリカ・カナダ・スイスのボーディングスクールを専門に留学サポートと教育コンサルティングを提供。 ネームバリューや肩書ではなく内容や目的にこだわりながら自分だけの"Best Fit"を探したい方をサポートしています。

BE Education

英国の名門ボーディングスクールへの留学コンサルティングサービスを提供。ロンドン・シンガポール・上海・北京のアジア主要地域にオフィスを展開。20 年以上にわたる経験を活かし、専門性を備えたコンサルタントが、お子様の進学目標実現に向けて全面的にサポートしています。

イベント概要

日程 2024年11月24日(日) 10:00~14:00 (開場 9:30)

会場 SAPIX 代々木ホール

対象 小学生・中学生・高校生とその保護者

形式 対面

内容 <講演会>10:00~11:30

10:00~10:05 SAPIX YOZEMI GROUP 国際教育事業本部長 髙宮信乃よりご挨拶

10:05~10:10 BE Education プレミアム コンサルタント George Loup よりご挨拶

10:10~10:30 Charterhouse サマープログラムのご紹介

10:30~10:45 BE Education 英国サマープログラムのご紹介

10:45~10:50 SAPIX YOZEMI GROUP のご紹介

10:50~11:15 Triple Alpha 米国・カナダ・スイスのサマープログラムのご案内

11:15~11:25 サマースクール参加に向けてのお役立ち情報

11:25~11:30 質疑応答

11:30 閉会

<相談会>

12:00~14:00 各ブースにて

定員 100名

参加費 無料

申込方法 イベント特設ページ (https://bit.ly/404gNYx) 申し込みフォームより

受付期間 2024年10月24日(木)11:00から11月22日(金)15:00まで

株式会社日本入試センター概要

- ①名称 株式会社日本入試センター
- ②本社所在地 東京都渋谷区代々木一丁目28番14号
- ③代表者氏名 代表取締役社長 髙宮 英郎
- ④事業内容 各種教育サービス業務

·大学受験 Y-SAPIX ·海外進学 Y-SAPIX Global Campus (YGC)

・高校受験 SAPIX 中学部 ・帰国受験 SAPIX 国際教育センター

・中学受験 SAPIX 小学部 ・通信教育 ピグマキッズくらぶ

・幼児教育 SAPIX kids・学童保育 ピグマキッズ・個別指導 PRIVATO・発達支援 あそびや

·帰国英語受験 SAPIX English

5関連法人

・BE Education (英国留学コンサルティング)

・学校法人高宮学園 代々木ゼミナール (代々木ゼミナール国際教育センター)

・SAPIX USA ·Triple Alpha ・オンライン英会話スクール ベストティーチャー

<本件に関する報道関係のお問い合わせ先>

株式会社日本入試センター Y-SAPIX Global Campus 担当:新谷

TEL: 03-3379-7771 (代表) / E-mail: t-shintani@y-sapix.com

SAPIX YOZEMI GROUP Web サイト: https://www.sapix-yozemi.com